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Kód produktu W0106076 
EAN 5010314313722 

Macallan Vibrant Oak je čtvrtou lahví z renomované The Macallan Harmony
Collection, která vznikla ve spolupráci s Cirque du Soleil. Tato výjimečná
edice sází na harmonické zrání v pečlivě vybraných sudech po sherry z
amerického dubu, které zahrnují sudy s prvním i druhým plněním. Tento
speciální výběr sudů dodává Macallan Vibrant Oak jeho nezaměnitelný
dubový tón, který je doprovázen jemnou vanilkou, čerstvými citrusovými
plody a nádechem tmavého sherry. S obsahem alkoholu 44,2 % obj. je tento
single malt stáčen do 700 ml lahví, což z něj činí dokonalou sílu pití pro
fajnšmekry.
VŮNĚ: Dominuje výrazný vanilkový tón doprovázený sladkým sorbetem a
nádechem limetky. Šťavnaté hrušky a jemná vanilková houba se rozvíjejí v
pozadí a dodávají vůni lahodnou hloubku.CHUŤ: Plná, jemná a skvěle
vyvážená. Chutě krémově vanilkové panna cotty se snoubí s máslovým
křehkým těstem a lehce opečeným kokosem. Jemný nádech křehkých mandlí,
červeného jablka a sladkého dubu završuje komplexní aromatiku.ZÁVĚR:
Dlouhotrvající, hřejivý a charakteristický sladkým vanilkovým tónem.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Harmony IV – Toto vydání kolekce Harmony je unikátní
spoluprací s Cirque du Soleil oslavující 200 let
muzikálu The Macallan. Toto vydání uctívá zázraky
přírody a nekonečný potenciál představivosti. Odráží
vliv amerických a evropských dubových sudů zráných
po sherry, které se v muzikálu The Macallan používají,
a oslavujeme vliv každého z nich v těchto dvou
jedinečných projevech. Macallan Vibrant Oak na mě
zapůsobil svou charakteristickou hloubkou a
propracovaností. Tento single malt spojuje vše, čeho si
na palírně Macallan vážím: dokonalou rovnováhu mezi
tradicí a inovací. Na vůni se rozvine buket teplých
tónů dubového dřeva, doprovázený nádechem vanilky
a sušeného ovoce. Nechybí ani náznaky medu a
lehkého koření, které vás již připraví na chuťový
zážitek. Ukazuje svou skutečnou komplexnost v chuti.
Dub je přítomen, ale není dominantní, je dokonale
doprovázen sladkými tóny karamelu a zralých jablek,
které se jemně rozvíjejí na patře. Lehké koření dodává
další hloubku, aniž by přebilo eleganci whisky. Jeho
závěr je příjemně dlouhý, jemný a mírně suchý. Jemné
dřevěné tóny a ovocné nuance přetrvávají a dodávají
Vibrant Oak skutečně zdařilou povrchovou úpravu,
která vám umožní chtít víc. Tato whisky je ideální pro
zvláštní příležitosti nebo pro uvolněný požitek a znovu
ukazuje, proč Macallan znamená nejvyšší kvalitu a
mistrovské řemeslné zpracování. Palírna Macallan leží
v srdci tradičního regionu skotské whisky, ve
Speyside, na panství Easter Elchies v hrabství Moray
na severovýchodě Skotska. Obklopena zelenými kopci,
úrodnými údolími a hlubokými roklemi. Založena byla
Alexandrem Reidem v roce 1824, její kořeny však
sahají mnohem hlouběji, a to až do roku 1500. Okolo
roku 1700 sem horalé vodili svůj dobytek po nedaleké
stezce podél řeky Spey a když se zastavili, místní
farmář jim v souladu s horalskou tradicí nabídl na
rozloučenou sklenku místně destilované „aqua vitae“,
ve skotské gaelštině „usquebaugh“, aby se posilnili na
cestu. V roce 1543 zdědil panství kapitán John Grant a
právě on je představitelem samotné podstaty značky
Macallan. V roce 1892 palírnu přestavěl Roderick
Kemp a v držení rodiny Kempových byla do roku 1996.
V roce 1968 se palírna stala akciovou společností.
Palírna Macallan je známá těmi nejmenšími měděnými
destilačními kotly široko daleko s kapacitou 3 900
litrů. Že jde o opravdový unikát dokazuje i fakt, že se
dostaly až na skotskou 10librovou bankovku. Kotlů má
dnes palírna Macallan čtrnáct a právě jim vděčí za
charakteristicky bohatou, ovocnou chuť whisky.

Hlavní parametry
Druh Single malt whisky 
Značka Macallan 
Původ Spojené království , Skotsko, Speyside 
Objem 700 ml

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát, barvivo: karamel (E150a) 

Výrobce
The Macallan Distillers Ltd, Easter Elchies,
Craigellachie, AB38 9RX, Skotsko, Spojené

království 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici
na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


